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ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 

 

Σηαηικός ηλεκηριζμός 

 

Υλικά: 2 καλαμάκια, 2 κοςηαλάκια, 2 άδεια κοςηιά ανατςκηικού, 2 μπαλόνια, μάλλινο 

ύθαζμα, ζακούλι νάιλον, οπθοζηάηηρ, νήμα.   

 

 

Μεπικά ςλικά όηαν ηπίβονηαι με άλλα ζώμαηα αποκηούν ηλεκηπικέρ ιδιόηηηερ. Αρ 

μελεηήζοςμε ηιρ ιδιόηηηερ αςηέρ.  

 

1. Να ηπίτεηε ένα καλαμάκι με μάλλινο ύθαζμα. Σηη ζςνέσεια να ηο πληζιάζεηε ζε ένα 

δεύηεπο καλαμάκι ηο οποίο αιυπείηαι ελεύθεπα και πος επίζηρ έσεηε ηπίτει με ηο 

μάλλινο ύθαζμα. 

 

 

 

 

 

 

 

Τι παπαηηπείηε;  

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

 

2. Να πληζιάζεηε ζηη ζςνέσεια ηο ύθαζμα κονηά ζηο καλαμάκι πος αιυπείηαι και να 

γπάτεηε ηιρ παπαηηπήζειρ ζαρ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 
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Σηον πίνακα πος ακολοςθεί θαίνονηαι διάθοπα ανηικείμενα ηα οποία θα σπηζιμοποιήζεηε 

όπυρ σπηζιμοποιήζαηε και ηα καλαμάκια, για να εξαγάγεηε κάποια ζςμπεπάζμαηα.  

Σηην παπένθεζη θαίνεηαι ηο ςλικό με ηο οποίο θα ηπίβεηε ηο ανηικείμενο. 

 

 

Να πειπαμαηιζηείηε και να ζςμπληπώζεηε ηον πίνακα. 

 

 Ομάδα 1 Ομάδα 2 Ομάδα 3 

Καλαμάκι 

(ύθαζμα) 

 

Μπαλόνι 

(ύθαζμα) 

Ύθαζμα 

(καλαμάκι) 

Γςάλινη 

πάβδορ 

(νάιλον) 

Κοςηί 

ανατςκηικού 

(ύθαζμα) 

Κοςηαλάκι 

(νάιλον) 

 

 

Ομάδα 

3 

 

Κοςηί 

ανατςκηικού 

(ύθαζμα) 

   

Κοςηαλάκι  

(νάιλον)  

 

 

Ομάδα 

2 

 

Ύθαζμα 

(καλαμάκι) 

   

Γςάλινη 

πάβδορ 

(νάιλον) 

 

Ομάδα 

1 

 

Καλαμάκι 

(ύθαζμα) 

   

Μπαλόνι 

(ύθαζμα) 

 

 

 

Τι ζςμπεπαίνεηε για ηιρ αλληλεπιδπάζειρ μεηαξύ ηυν διαθόπυν ανηικειμένυν ζηιρ ηπειρ 

ομάδερ; 

 

…………………………………………………………………………………………………... 

…………………………………………………………………………………………………... 

…………………………………………………………………………………………………... 

…………………………………………………………………………………………………... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


